

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Direcția pentru Agricultură Județeană Dâmbovița

AVIZ FINAL

Nr. din

În temeiul art. 9 și 10 din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, având în vedere oferta de vânzare depusă de

GASPAR FLORIN MUGUREL							
CNP	<input type="text"/>	, domiciliat în		TIRGOVISTE			
, str.	BLD UNIRII			, nr.	X		
, bl.	59	, sc.	B	, ap	65	, județul/sectorul	
DIMBOVITA		tel.	X	, act de identitate	CI	seria	DD
nr.	247219	eliberat de		MUN TIRGOVISTE	la data	09.11.2004	
, în calitate de vânzător și înregistrată la primărie cu nr.				8047/17.07.2018			

ca urmare a verificării modului de respectare a procedurii prevăzute de lege privind exercitarea dreptului de preemțiune, se emite

AVIZ FINAL

În vederea încheierii contractului de vânzare-cumpărare în formă autentică de către notarul public sau pronunțării de către instanță a unei hotărâri judecătorești care ține locul contractului de vânzare-cumpărare, pentru

SCURTU GABRIEL CATALIN				, în calitate de preemtor				VECIN	
CNP	<input type="text"/>	, domiciliat în		BUCURESTI					
, str.	POPA SAVU			nr.	2	bl.	CORP A		
, sc.	X	, ap	X	, județ/sector	SECTOR 1				
, act identitate	CI	seria	RX	nr.	859221				
eliberat de	SPCEP SECTOR 1			la data	18.02.2016				
, ales de vânzător în calitate de potențial cumpărător al terenului agricol situat în extravilanul localității									
MOROENI		tarlăua	T9	parcela	P160/3				
, județul	DÂMBOVITA	identificat cu numărul cadastral		73754					
, înscris în cartea funciară nr.		73754	a localității		MOROENI				

, în următoarele condiții:

- suprafața de teren care face obiectul vânzării ha
- prețul de vânzare lei.

Director Executiv
Banica Ioana Sanzian

